

2023·5·19 星期五 新闻热线 15004520099

哈工大联合开发的这个机器人真牛!

可在2万微米/秒静脉血流中高效运动 药物靶向释放 驻停超36小时

生活报讯 (记者吕晓艳)记者从哈尔滨工业大学获悉,近日,机器人技术与系统全国重点实验室、哈尔滨医科大学第一附属医院等联合开发出仿水熊虫医用微纳机器人,可实现在静脉血高速流环境中可控运动及靶向驻停,相关成果以《可在血管中靶向驻停的仿水熊虫医用微纳机器人》为题,发表在《科学进展》上。同时,《自然》杂志以《仿水熊虫爪形结构为游动微纳机器人提供抓地力》为题将该成果作为研究亮点进行报道。

微纳机器人凭借其体积小、质量轻、推重比大等特点,在药物靶向递送领域具有很好的发展前景。然而,多年来却因面临如何实现在血液高流速环境下高效驱动、如何实现循环系统内靶向释放等挑战而无法在医学上应用。

针对上述问题,研究团队设计了一种仿水熊虫医用微纳机器人,可以让机器人“跑得更快”,其模缓步动物水熊虫利用爪子在动态环境中的运动方式,设计了爪形表面结构,以提高微纳机器人的驱动效率,实现了让直径20微米的机器人可在20000微米/秒的静脉血流环境中高效运动。为让机器人“停得住”,团队通过多磁场复

合调控技术,实现了微纳机器人在生物组织表面可控驻停及药物靶向释放,驻停时间大于36小时。该研究可显著提高药物靶向递送效率,为恶性肿瘤精准治疗提供新思路。

据悉,哈工大为论文第一单位。该研究获得国家重点研发计划、国家自然科学基金、哈工大医工理交叉基金等项目资助。

“男子上班途中闻火海,救出独居老人”后续

阿里天天正能量联合本报 颁发正能量奖金5000元



生活报讯 (记者李丹)近日,本报报道了七台河市福泰来煤矿八井的一名矿工唐兆江,在上班途中闻火海,救出独居老人一事,引起强烈反响。在本报将唐兆江的故事推荐给阿里公益天天正能量周评选后,唐兆江的故事获得18票评委票,最终获得周评奖正能量奖励,奖金五千元。

记者获悉,唐兆江今年38岁,这次是他第三次救人。2022年3月27日,他路遇车祸连救三人,被省委宣传部、省文明办授予2022年二季度见义勇为“龙江好人”荣誉称号。2022年10月17日,他又在一场车祸中救助了一名中学生。

颁奖词中这样写道:不留姓名,

哈尔滨26家机构被列入黑名单

生活报讯 (记者吕晓艳)18日,记者从哈尔滨市教育局获悉,为重点打击未经审批和登记的“黑培训机构”,该局公布第十七批校外培训机构黑名单,涉及26家校外培训机构。请广大学生和家长以学生身体健康为重,不盲目攀比,客观理性看待校外教育培训的作用,切勿到非法校外培训机构参加培训,若发现有违法违规培训行为,可通过电话或邮箱监督举报。



举报电话

女子得了阑尾炎又长了胆囊息肉 医生用一个小孔帮其治好两种病



“患者既往慢性阑尾炎病史,经术前沟通,女子希望手术能同时切除胆囊及阑尾。”白雪巍结合女子病情症状,辅助检查,考虑为患者减小手术创伤,加快恢复,决定实施单孔3D腹腔镜手术。

据介绍,单孔腹腔镜不同于传统腹腔镜技术,传统腹腔镜需要打3-4个孔用于观察、操作等,而单孔腹腔镜仅留下一个切口,所有操作均在这个一个孔内完成。不仅如此,白雪巍手术团队采用先进的3D腹腔镜设备,手术过程中呈现出清晰并且具有层次感的立体视野,使得手术操作更加精细准确,减少了手术并发症的发生。手术过程非常顺利,术后次日女子便顺利出院。

白雪巍表示,单孔腹腔镜的优势在于减少手术切口,创伤更小,术后疼痛更轻,恢复更快,更美观,非常适合基础疾病多、年老体弱和爱美人士。与此同时,减少手术创伤会加快患者康复,减少医疗花费。

近1个月以来,马女士多次出现肚子疼痛不适,偶尔伴有腹胀症状。来到哈医大一院群力院区,门诊为其完善查体以及肝胆胰脾彩超检查,以“胆囊结石伴胆囊息肉”收治入院。

体彩 排列3 第23128期810 排列5 第23128期81099
双色球 第23056期 08 14 15 18 23 33+08 3D 第23128期507
22选5 第23128期03 06 11 15 21 p62 第23128期 688825+1

香坊区公滨路往成高子方向 两辆货车相撞 副驾被困获救



生活报讯 (记者肖劲彪)17日12时30分左右,在哈尔滨市香坊区公滨路往成高子方向,一辆厢式货车与一辆蓝色随车吊车发生相撞事故,造成蓝色随车吊车副驾驶被困车内,被随后赶到的消防员救出。

据目击者杨先生介绍,他当时开车经过此处,只听到咣的一声巨响,回头一看,是一辆蓝色随车吊车与一辆红色厢式货车相撞。事故造成随车吊臂撞进红色厢式货车驾驶室,蓝色随车吊车驾驶室严重变形,副驾驶室一名男子被困车内。随后,消防员赶到将其救出,被120送往医院。

目前,事故原因正在进一步调查中。

声明·作废 刊登 13946092977

● 因本人张彩娟保管不善,遗失土地证一本,该土地证上的土地位于黑龙江省哈尔滨市松北区对青镇解放村,特此声明。

● 刘凤茹,身份证号码:230121195509092642,不慎将证号:黑(2017)呼兰区农村土地承包经营权第206232号,代码:23011120100000707,农村土地承包经营权证丢失,特此声明作废。

● 哈尔滨融百奇科技有限公司,统一社会信用代码91230102MA18XFW4Q4,不慎将公章丢失,特此声明作废。

● 牡丹江市公安局人民警察训练支队不慎将财务章(编号:2310010039431)和法定代表人名章丢失,声明作废。

● 哈尔滨市平房区梦君运输服务部,不慎将黑A7734的道路运输经营许可证丢失,特此声明作废。

● 哈尔滨市南岗区阁树一别旅馆,不慎将公章丢失,统一社会信用代码92330103MA1C8RJX8J,特此声明作废。

● 姜自强与张海丽夫妇之女姜心怡的出生医学证明遗失,出生医院:佳木斯市妇幼保健院,出生日期:2006年9月6日,旧证编号:G230225362,声明作废。

● 邹国强因保管不善丢失黑龙江省司法厅颁发的公司律师工作证,工作证号:12301200870668358,现声明作废。

● 张雨萌,女,2016年9月12日出生于哈市第四医院。母亲:张春梅,不慎将孩子张雨萌的出生证明丢失,编号:Q230229371,特此声明作废。

● 巴彦县汇德食品商贸有限公司,统一社会信用代码91230126301729223,法定代表人:马凤岐,公章丢失,声明作废。

● 公告声明
刊登电话 13946092977

声 明

黑龙江天富宝建设工程有限公司于2023年1月4日名称变更为中砌宝平建设工程有限公司,自2023年1月4日起原公司名称的公章、财务章、合同章、法人章、项目部专用章等一切有关印章,均已销毁、无效。2023年1月4日前所开具的授权委托书均已失效,不具备法律效力。如需更换相关授权,需到总公司重新开具进行替换,如有个人持有加盖黑龙江天富宝建设工程有限公司公章的授权委托书,代表我公司进行商业洽谈或项目合作等有关事宜,我公司不予以认可,均与我公司无关,相应责任我公司不承担责任。特此声明!

中砌宝平建设工程有限公司
2023年5月19日

出 租 出 售
刊登 13946092977

复式住宅出售

出售:红旗大街双龙绿色家园复式住宅,板式高层,26带27层,三室两厅两卫,一楼两室一厅一厨一卫,南北向,不临街,楼间距大,采光好,免烧好,电梯入户,一梯两户,使用面积120平,建筑面积175平,自带花园露台和2个仓库,1个入户门厅,全屋精装修,全新品牌桥铝系统节能窗,品牌家具家电,毗邻宏图街、大新桥街、哈工大工程大学和黑龙江工程学院,交通便利,临近地铁1号线,3号线。

18745013008

出售精装房

出售道外区南直路宏图街《橄榄城小区》住宅,板式高层,两室一厅一卫,南北向,小区楼下位置,客厅正对小区中央广场,不临街,采光好,免烧好,电梯入户,一梯两户,2楼,总层高19层,使用面积81平米,建筑面积115平米,精装修,拎包即住,带入户门厅,送部分品牌家具家电,小区物业管理好,园林绿化好,交通便利,购物方便,临近地铁1号线、太平公园。

16505858777

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

05 生活报 执行总编:那林 本版主编:孙铮 编辑:李琳 版式:赵博

2023·5·19 星期五 新闻热线 18604505999

南岗区康宁小区7号楼

地沟灌满臭水 楼道返臭味 物业:下水管漏点已修复 正在抽水



一根管子了,看起来水是黑色的,水面上漂浮着一层脏东西,还有很多气泡。臭味就从这个井里散发出来的,越靠近井口,臭味越大。住在该小区的刘先生说:“楼底下的地沟都是通着的,水最多时已经没过这根管子了,现在楼底下全是水,时间长了,楼不得泡塌了。物业天天就用个小水泵抽水,根本抽不干净,抽了差不多快一个月了,也没解决根本问题。”

记者来到负责该小区的康宁物业,工作人员介绍,从今年3月发现地沟存水后,物业就在排查原因,地沟里有一根下水管大面积损坏,物业将下水管修复,但地沟内仍有积水。经过供暖、供水等部门一起现场排查后,初步推断是供暖管线有漏点。目前供暖公司提供水泵,物业负责抽水,已经抽了差不多一个月,因地沟内存水较多,抽水进度较慢。工作人员说:“因为水渗到了地沟外面,地沟里的水抽干了,外

面的水还会渗回来,所以抽得很慢,现在抽水进度已经接近尾声,等把水全部都抽完之后,再继续排查其他漏点。”

原本一起在韩国务工 因琐事发生争吵 儿子赌气回国 失联4年母子相拥而泣

生活报讯 (记者黄迎峰)5月14日母亲节这天,哈市博物馆街面警务站内,一对母子相拥而泣,这是冰城民警送给这位母亲的一份跨越了4年的特殊“礼物”。

当日,金女士来到博物馆街面警务站寻求帮助。民警了解到,金女士是吉林人,跟儿子一起在韩国务工。2019年,二人因为琐事发生争吵,儿子一气之下出走、独自回国。身在韩国的金女士因各种原因一直未回国寻子。其间,二人还因特殊原因换了手机,从此失联。今年1月12日,金女士回国寻子,先后去了辽宁、吉林等地,但都未找到。辽宁警方查询发现,金女士的儿子很可能在哈尔滨。5月14日,金女士来到哈尔滨,下了火车后,看到博物馆街面警务站,于是抱着

试一试的心态,进去求助,将压在心头的愁事、心结说了出来。

了解情况后,民警详细询问了金女士儿子的体貌特征及个人信息。可是找了半天,一无所获。就在大家一筹莫展的时候,博物馆街面警务站当班指挥长任天浩发现了线索,顺着这条线索,找到了金女士的儿子。

金女士的儿子接到电话得知母亲从韩国回来找自己,一时间竟不敢相信,经再三确认后,他激动万分,很快来到了博物馆街面警务站。

“你这小子,怎么走了这么多年!”母子连心,见到自己4年未见的儿子,金女士责怪了一句后便哽咽起来。儿子看到母亲,瞬间红了眼眶,两人相拥而泣。

临走时,民警再三嘱咐金女士的儿子,日后一定要注意沟通方式,不要意气用事,要照顾好老人。

女子桥上欲轻生 民警箭步上前拉回

生活报讯 (记者史天一)近日,一名女子在哈尔滨市呼兰区呼兰河大桥上意图轻生,关键时刻,冰城民警赶到现场一个箭步上前将她拉了回来。

12日22时,哈尔滨市公安局呼兰分局公园路派出所接到群众报警求助称,有一名身穿短袖的女子在呼兰河大桥上独自徘徊,有轻生举动。

接警后,民警火速赶到现场,并在桥上发现了这名女子。“当时女子正抓住桥栏杆向下张望,我和同事采用声东击西的办法,同事突然大喊一声,我在后面一个箭步上去,将女子拉了回来。”民警介绍,见女子情绪低落,始终不说话,民警决定先将她带回派出所进行劝解安抚。

到派出所后,民警为女子倒上一杯热水,通过不断劝说缓解其情绪。女子这才向民警坦言,她与家人因琐事发生矛盾后产生了轻生想法,并提供了家人的联系方式。

民警与女子的家人取得了联系,家人赶到派出所接女子。临别前,女子与家人对民警的暖心帮助表示了感谢。

区命题大学组、中学组,未来太空车命题三个组别,共征集有效参赛作品3602件。在各命题比赛评审现场,评委根据各命题评分标准,对各作品进行现场打分、亮分,最终评选出创意作品项目智慧社区命题大学组20支队伍、中学组20支队伍和科普实验项目未来太空车命题50支队伍。届时,90支队伍将在复赛中现场比拼科普创作的硬核实力,展开更加精彩的创新角逐。

大赛由中国科协主办,黑龙江赛区由黑龙江省科协、黑龙江省教育厅承办。本届黑龙江赛区比赛自2月启动以来,全省各地青年学子热切关注赛事活动,积极参与比赛。

晋级作品及参赛队伍名单将在人民网、龙头新闻、北京科技报、黑龙江网等媒体以及黑龙江省科技馆网站、微信公众号上公布。

黑龙江信达拍卖有限公司接受委托,依法公开拍卖双鸭山市尖山区国税局北侧德政小区农行车库1号车库用途房屋,建筑面积31.31平方米,起拍价147.67万元。请有意竞买者持有有效证件及保证金到现场办理竞买登记手续。

登记截止时间:2023年5月25日16时
拍卖时间:2023年5月26日10时

竞拍地点:尖山区德政小区1号车库

竞拍咨询电话:0451-51191102,51916555 微信号:xindapaimai

公司地址:哈尔滨市道里区上江街6号渤海银行A栋22层

2.绥化红卫街9号36组009幢105室,建筑面积约151.74㎡;

即日起在中阳小区1号路斜街16号1单元4层2号房产(铁岭

小区校区房),建筑面积约65.09㎡;

3.绥化红卫街9号36组009幢105室,建筑面积约151.74㎡;

即日起在中阳小区1号路斜街16号1单元4层2号房产(铁岭

小区校区房),建筑面积约65.09㎡;

4.哈尔滨市香坊区华山路10号24号商务4号301室,建筑面积约100.56㎡;

5.哈尔滨市香坊区华山路10号24号商务4号301室,建筑面积约100.56㎡;

6.哈尔滨市香坊区华山路10号24号商务4号301室,建筑面积约100.56㎡;

7.哈尔滨市香坊区华山路10号24号商务4号301室,建筑面积约100.56㎡;

8.哈尔滨市香坊区华山路10号24号商务4号301室,建筑面积约100.56㎡;

9.哈尔滨市香坊区华山路10号24号商务4号301室,建筑面积约100.56㎡;

10.哈尔滨市